
Передмова до фонду

Аптечне управління інспектури охорони здоров'я виконкомуПрилуцької
окружної ради робітничих, селянських і червоноармійських депутатів,

м. Прилуки Прилуцького району Прилуцького округу

Ф.Р-5554, 57 од. зб., 1924-1929 рр.

1. Історія установи-фондоутворювача

Аптечне управління створено у 1924 р. Статут управління затверджений
Прилуцьким окрвиконкомом. Управління здійснювало контроль за роботою
аптек, забезпечувало населення округу медичними препаратами та
інструментами. Крім виконання прямих обов’язків, для зміцнення фінансової
бази управлінню підпорядковувавсяпаперовий магазин та пивні склепи.1

Дата ліквідації управління не встановлена.

2. Історія фонду

Дата першого надходження документів на державне зберігання до архіву
10.07.1930 р. Документи фонду описані у 1939 році. У 2016 р. описи №№ 1, 2
пройшли об’єднання, пересистематизацію справ та їх перешифрування на
підставі перевідної таблиці шифрів. У процесі перероблення описів проведено
редагування заголовків без перегляду справ.

Основні документи фонду:
Циркуляри, розпорядження РНК УСРР,Наркоматуохорони здоров’я УСРР,

окрінспектури охорони здоров’я про організацію аптекоуправлінь в округах,
підготовку медперсоналу, порядок забезпечення населення медикаментами.
Протоколи засідань окрвиконкому про затвердження статуту аптекоуправління.
Звіти про роботу. Листування про доставку медикаментів з метою планової
побудови і розширення аптечної мережі, доставку пива, заготівлю та продаж
фруктово-ягідних та виноградних вин. Головні книги. Особові рахунки
працівників пивного складу.

3. Характеристика опису

Документи фонду описані та обліковані в опису № 1. Після перероблення
недіючі описи №№ 1, 2 підключено до фонду (справа № 57). До опису складено
необхідний довідковий апарат: титульний аркуш, передмова, перевідна таблиця
шифрів. Заголовки справ розкривають зміст документів. Крайні дати документів
в опису зазначені на рівні число, місяць, рік. Опис складений згідно
структурно-хронологічного принципу. Станом на 04.08.2016 в опису № 1
обліковано57 справ за 1924-1929 роки.

Заступник начальника відділу Н.Б. Панько
04.08.2016

1 Державний архів Чернігівської області, Справа фонду Р-5554, арк. 2


